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Tentin mukana jaetaan taulukko "H85/2000 CPU Instruction set & - codes”. Palauta se tentin
jlkeen!!!

Kirjoita vastauspaperiin, milloin olet tehnyt harjoitustyt (esim. Kesi 08, Keviit 08...)
Tentissé on sallittua kiyttda funktiolaskinta. Ota tehtéiviipaperi mukaan, kun poistut.
Ohjelmointitehtiivissd hahmottele vastauksesi ensin suttupaperille.

Kirjoita selkedisti!!!!!

Kirjoita heksadesimaalisina ne luvut, jotka ki#innin tuottaa
kysymysmerkkien paikalle alla olevan ohjelman riveilld 4, 8, 10, 15 ja
16. (Kiskytaulukon takasivulta niet, miké luku vastaa mitikin
rekisteriéi kiiskyn rekisterikentiissi.) (6p)

.program koetehtava

oooooooo .section kayn_vekt,data,locate=0
00000000 222 .data.l h'FFA200

QOFFA200 .section koodi,code,locate=h'f£a200
OOFFAZ00 277 mov.1l gluvut, ERS

QOFFR208 BAZBOOFFRZZ4 mov.b gluvut+4, ROL

O0FFA20E 222 mov.1 ERS, ER6

00FFAZ210 1035 shil.l ERS

00FFR2Z12 01F06565 Xor.l ERG6, ERS

OOFFA216 13F5 jatka: rotr.l #2, ERS

Q00FFR218 131E rotxr.w EG&

OOFFA21A 222 dec.b  ROL

OOFFA21C 2?77 bne jatka

0O0FFRZ1E 40FE bra 5

00FFRAZ20 800001FF10 luvut: ,data.b h'80, h'00, h'0l, h'ff, h'1i0

a) Miki on rekisterin E6 sisiltd (heksadesimaalisena) ohjelman suorituksen
plifityttyli? Perustele vastauksesi. (4p)
b) Mité ohjelma tekee? (2p)

Y114 olevassa ohjelmassa rivilld 16 sijaitsevan BNE-kiiskyn
toimintakuvaus on: if Z=0 then PC <- PC + d, else next. Selosta kaikki
kiiskyn suoritukseen liittyviit tapahtumat yksitellen (mieluiten ranskalaisin
viivoin), kun tehtiiviin BNE-kiisky ensimméisen kerran suoritetaan.

Aloita siitéi, kun suoritin asettaa kiskyn osoitteen FFA 21C

osoiteviiylille. (6p)

KAANNA!



4 Jakolaskukiisky DIVX ei ilmoita kiyttéjille mahdollisesti tapahtuneesta
lukualueen ylittymisesta.

Tee aliohjelma, joka suorittaa DIVXU.B-kiiskyn, jos tulos mahtuu sille
varattuun paikkaan. Mikili lukualue ylittyy (tulee ylittymiiin) suoritetaan
DIVXU.W-kiisky. Jaettava vilitetiifin aliohjelmalle rekisterissd R1 ja
jakaja ROL. Tulos vilitetiifin péiiohjelmalle alla olevan kuvan mukaisissa
rekistereissii ja V-lipun arvolla osoitetaan, mistd rekistereisti tulos on
luettavissa:

V = ( — osamiifiri ja jakojddnnis ovat 8-bittisid
V = 1 — osamiiéirii ja jakojifinnds ovat |6-bittisii.

Tarkoitus on siis tehd "tiydellinen jakolasku”, mutta sen ei tarvitse
toimia oikein jakajan arvolla nolla, koska tistd DIVX-tyyppinen kisky
ilmoittaa Z-lipussa (jakaja = 0 — Z=1 muuten Z=0). Sinun tulee huolehtia,
ettii Z-lipun arvo on tlissi mielessi oikea, kun aliohjelmasta poistutaan.
Vinkki: jos lukualue ylittyy, toteutuu ehto: R1 / ROL > 255, (6p)
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Kiytissisi on muistikomponentteja kooltaan 32, 16, 8, 2 ja | Ktavua.
Suorittimen dataviylin leveys on 8 bittiii.

a)  Tiytd muistialue H'FFES00-H'FFFFFF annetuilla komponenteilla siten,
ettd kiiytettyjen komponenttien méiri minimoituu. (4p)

b) Millaiseen ongelmaan térmiiit, jos dataviiylin leveys olisikin 16 bittia?
(2p)



